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Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete nevében

tisztelettel meghívom Önt
az 1948-as forradalom és szabadságharc 167. évfordulója 

alkalmából rendezendő nagyközségi ünnepélyre.

Ideje: 2015. március 13. 16 óra
Helye: Szentmártonkátai Arany János Általános Iskola

Szentmártonkáta, Battha Sámuel út 1.
Ünnepi beszédet mond: Fodor Zoltán polgármester

A műsort a Szentmártonkátai Arany János Általános Iskola tanulói adják
Az ünnepséget felvonulás és koszorúzás követi a Szent Márton emlékparkban.

Fodor Zoltán polgármester

Tisztelt Lakosság!
Nem volt hiábavaló önkormányzatunk részéről 

a helyi vasútállomás megépítésének szorgalmazása. 
Jónéhány levélben nyomatékosan kértük – bemutatva a 
vonatra várakozó ingázó lakosaink tarthatatlan prob-
lémáit -, hogy mielőbb kezdjék el az épület elkészítését. 
Nem fogadva el az érkező válaszlevelekbe foglalt ma-
gyarázatokat – miszerint előre nem látható műszaki 
akadályok, a közbeszerzés, az építési engedélyezési eljá-
rás elhúzódása gátolta a munkálatokat – újabb és újabb 
levelet írtunk a Máv Zrt. illetékeseinek. Végül – mikor 
már a hivatalos leveleinkre sem válaszoltak – személye-

sen jártam el az ügyben. Legutóbb pedig Bartucz Zoltán 
képviselő társammal, a Településfejlesztési és Oktatási 
Bizottság elnökével kerestük fel a MÁV Zrt. Vagyon-
kezelési és Gazdálkodási Igazgatóság igazgatóját. El-
mondtuk, hogy a 120a vonalon a projekt keretében már 
szinte minden állomás felújításra, illetve újjáépítésre 
került, a szentmártonkátait kivéve. Leszögeztük, hogy 
a szentmártonkátai utazóközönség tűrőképessége is 
véges. Az állomást 2012-ben bontották le, és ez már a 
harmadik tél,  amikor a lakosoknak az épületet nélkü-
lözniük kell. A kihelyezett konténer pedig méretéből 
adódóan alkalmatlan a hiányt pótolni. Ígéretet kap-
tunk, hogy 2015 nyarára új állomást kap településünk. 
A mellékelt kép tanulsága szerint igyekezetünk nem 
volt hiábavaló, folyamatban van az építkezés.

Sokan kérdezték tőlem, hogy mi volt az oka, hogy a 
képviselő-testület visszavonta Burgyán Benő képviselő 
úr mandátumát.
A rövid és tárgyilagos indok a következő: 

Az új önkormányzati törvényben (Mötv.) a jogalkotó 
egy új jogintézményt hozott létre, a méltatlanságot. A 
méltatlanság több ok miatt állhat fenn, melyek teljesülé-
se esetén a képviselő megbízatása megszüntetésre kerül. 
Egyik ilyen a köztartozás fennállása. Vagyis, ha az illető 
képviselőnek 60 napon túli köztartozása áll fenn az ál-
lammal vagy az önkormányzattal szemben, a képviselő-
testületnek ki kell zárni a soraiból a mulasztó személyt. 

A tervek szerint idén nyáron birtokba vehetik  
az utazók az új állomás épületét
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A tartozás meglétét vizsgálnia kell az illetékes bizott-
ságnak és a testületnek. Amennyiben azt megállapítja, 
nem mérlegelhet, csak a kizárást engedélyezi a törvény, 
mint egyedüli lehetőséget a probléma feloldása gyanánt. 
A jogalkotó szándéka az volt az új Mötv. ezen rendelke-
zésével – mellyel teljes mértékig egyetértek -, hogy olyan 
személy ne dönthessen felelősen a település pénzügyeit 
érintő kérdésekben, a mások által becsületesen befizetett 
adók felhasználása, elosztása felett, aki maga is negatív 
példával jár elöl, tartozik az államnak és az önkormány-
zatnak.  Ez ellentmond a társadalmilag elvárt, méltó ma-
gatartás tanúsításának, ezáltal pedig méltatlanná válik a 
képviselői mandátumra.

A képviselő úr esetében is erről volt szó. Burgyán Benő 
képviselőnek az állammal, és az önkormányzattal szem-
ben is köztartozása állt fenn. Az önkormányzattal szem-
ben több évre vonatkozóan, több adónemben is tartozást 
halmozott fel és azt göngyölte egyik évről a másikra. 

Minden évben kétszer – mint minden más helyi lakos 
– az adófizetési időszakokban a helyi adóhatóság által 
tértivevényes levélben kiértesítésre került – elmaradásá-
ra vonatkozóan. Megválasztását követően minden kép-
viselő először a jegyzőasszony által összeállított anyagból 
informálódhatott, illetve ezt követően egy képzésen vett 
részt a Kormányhivatalban, melynek keretében külön 
felhívták a testület tagjainak figyelmét a köztartozá-
sokkal kapcsolatos veszélyekre. Sőt a Kormányhivatal 
Törvényességi Főosztályának vezetője külön e témát 
részletező email-jét minden helyi képviselő is megkapta. 
Teljes körű tájékoztatás történt e téren. Miután a tárgy-
körben minden képviselő felvilágosításra és kiértesítésre 
került, megvizsgálta a testület, melyik képviselőnek van 
esetlegesen fennálló köztartozása.

Egyedül Burgyán Benő képviselő úrnak volt hátralé-
ka. A döntés meghozatalakor többek között az önkor-
mányzat felé fennálló – 2013 óta göngyölt – iparűzési adó 
összegét nem egyenlítette ki.

A testület megállapította a tartozás tényét, illetve azt, 
hogy annak rendezése határidőre nem történt meg. A 
mulasztó képviselő részletfizetést vagy fizetési halasz-
tást nem kért az Önkormányzattól. A fenti okok alapján, 
méltatlanság miatt, az önkormányzati képviselő megbí-
zatását a testület megszüntette. 

A törvény szerint az önkormányzati képviselő a tiszt-
sége megszűnését megállapító képviselő-testületi hatá-
rozat felülvizsgálatát kérheti – jogszabálysértésre hivat-
kozással – a határozat kézhezvételétől számított nyolc 
napon belül a közigazgatási és munkaügyi bíróságtól.  
A bíróság a kérelemről – annak beérkezésétől számított 
harminc napon belül – nemperes eljárásban, három hi-
vatásos bíróból álló tanácsban határoz. A képviselő úr élt 
a jogorvoslati lehetőséggel, így tisztsége a jogerős bírósá-
gi döntés napján szűnhet meg.

Településünk pályázatot nyújtott be a kistérségi 
startmunka mintaprogramokon belül a szociális jellegű 
programelemek közül a belvízelvezetési, közúthálózat 
karbantartási, illetve a mezőgazdasági utak rendbeté-
telére kiírt elemre, míg az értékteremtő programelemek 
közül a mezőgazdasági programra. Pályázataink pozitív 
elbírálása esetén négyszer tizenöt, azaz hatvan főt tu-
dunk majd alkalmazni. A munkák egyrésze márciusban, 

míg a többi májusban kezdődik. Ezek keretében lehető-
ség nyílik majd például a belvízelvezető árokrendszer 
és a mezőgazdasági úthálózat legégetőbb problémáinak 
orvoslása mellett a belterületen újabb járdák megépíté-
sére is. A mezőgazdasági program keretében fóliás és 
szabadtéri növénytermesztésbe kezd önkormányzatunk. 
A projekt segítségével állandó friss alapanyag kerülhet a 
helyi főzőkonyhában feldolgozásra és lehetőség nyílik a 
keletkező többlet felhasználására, feldolgozására, vala-
mint értékesítésére is.  

A Magyar Közútkezelő Zrt.-től megérkeztek a vála-
szok leveleinkre, melyben a Szecsői kanyar úrburkolat 
hibáit, a szalagkorlát hiányát, illetve a szintén állami tu-
lajdonban lévő és a közútkezelő által fenntartott Bacsó 
Béla út és annak vasúton túli folytatását képező Homok-
erdei út úthibáinak mielőbbi javítását kértük.

Jelezték, hogy a Szecsői kanyar hibáit idén tavasszal 
tervezik javítani. A szalagkorlát ügyében egyeztetés, 
helyszíni bejárás és a Forgalomtechnikai és Kezelői Osz-
tály jóváhagyása szükséges. Tájékoztattak, hogy a Ba-
csó Béla út javítását a mindenkori technológiai utasítás 
szerint végzik. Leírásuk szerint a makadám szerkezetű 
utaknál a mozgó részek eltávolítását és tisztítást követő-
en kátyúznak. A kátyú körbevágása itt nem előírás, csak 
az aszfaltbetonoknál. Helyszíni szemlén megállapították, 
hogy szórványkátyúk vannak ezen az útszakaszon, me-
lyek javítását az időjárás és a téli üzemeltetési feladataik 
függvényében tervezik elvégezni. A vasúton túli útsza-
kasszal kapcsolatban a társaság Pest Megyei igazgatója 
kérte, az ott lakó érintettek általunk történő tájékoztatá-
sát, arról, hogy az utat a földútrendezés szabályai szerint 
tartják karban. Anyagi kereteik nem teszik lehetővé egy 
útalap megépítését. Az éves karbantartás alkalmával az 
út graderezése után a mély gödröket lokálisan mart asz-
falttal fogják feltölteni, középtávú terveik között szere-
pel, hogy a folyamatosan „kigödrösödő” szakaszok mel-
lett szikkasztó árkokat fognak készíteni.

Önkormányzatunk, bár nem tulajdonosa és nem 
is kezelője az említett útszakaszoknak (Bacsó Béla út, 
Homokerdei út) mégis törekszik lehetőségeihez mérten 
javítani, karbantartani a vasúton túli földutat, illetve a 
hótolásról is gondoskodik.

Az érdekeltségi hozzájárulásokat időarányosan jól 
teljesítő Tápiómenti Települések Csatornamű Vízgaz-
dálkodási-társulati tagoknál térítésmentesen kerül 
megvalósításra az ingatlanokat a központi csatorna-
hálózattal összekötő vezetékszakasz, a házi bekötés. 

A házi bekötéseket a víziközmű társulat a vállalkozó 
által díjmentesen a legrövidebb műszakilag szabályos 
nyomvonal figyelembevételével, egy ingatlannál egy 
szennyvízkibocsátó épülethez tartozó egy bekötési 
ponthoz, a felszíni burkolatok bontása és helyreállítása 
nélkül valósítja meg.

A Vállalkozó a díjmentestől eltérő egyéni igényeket 
(beton, térkő feltörés, felszedés, burkolat helyreállítás 
stb.) is jogosult teljesíteni, amennyiben az ingatlan tulaj-
donosa viseli annak költségét.

A Tulajdonos saját költségén megvalósítandó egyéni 
igényekkel kapcsolatban a Vállalkozó közvetlenül a tu-
lajdonossal szerződik, és a Tulajdonossal számol el.
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önkorMányzATI Hírek

örömmel tudatom a Tisztelt Lakosokkal, hogy a 
megújult épületben újra fogadja a látogatókat  a Szabó 
Magda nagyközségi könyvtár és Teleház. Az emeleti új 
nagytermet a Költészet Napja alkalmából – színvonalas 
program keretében – tervezzük a látogató k részére bir-
tokba adni.

Várunk minden kedves érdeklődőt 2015. március 6-án 
is a könyvtárban megrendezésre kerülő emlékkiállítás-

ra, ahol megemlékezünk az első világháború  hőseire, az 
áldozatokra, akik életüket adták a hazáért. A kiállítás a 
Községtörténeti Baráti Kör gyűjtőmunkájával, szervezé-
sével és az Önkormányzat támogatásával valósul meg.

Mindenkit szeretettel hívunk és várunk rendezvénye-
inkre a könyvtárba. 

Fodor Zoltán
polgármester

Szentmártonkátai Polgármesteri Hivatal 
A  közszolgálati tisztviselőkről szóló  

2011. évi CXCIX. törvény 45. § (1) bekezdése alapján 
PÁLyÁZATOT HIrdET

IgAzgATáSI, MűSzAkI eLőAdó 
munkakör betöltésére. 

A közszolgálati jogviszony időtartama:
határozatlan idejű közszolgálati jogviszony, hat hóna-

pos próbaidővel 
Foglalkoztatás jellege: 

Teljes munkaidő 
A munkavégzés helye:

Pest megye, 2254 Szentmártonkáta, rákóczi út 52/C.
A közszolgálati tisztviselők képesítési előírásairól 

szóló 29/2012. (III. 7.) korm. rendelet alapján a mun-
kakör betöltője által ellátandó feladatkörök:

településüzemeltetési feladatok, településfejlesztési 
és rendezési, műszaki, közlekedési, vízügyi igazgatási 
feladatok, környezetvédelmi igazgatási feladatok, állat-
egészségügyi feladatok, közterületek használatával kap-
csolatos feladatok, ingatlan-vagyonkataszter vezetése, a 
Településfejlesztési és Oktatási Bizottság jegyzőkönyve-
inek a vezetése. 
Illetmény és juttatások:

•	 Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a  
közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi 

•	 CXCIX . törvény rendelkezései az irányadók. 
Pályázati feltételek:

•	 magyar állampolgárság,
•	 cselekvőképesség,
•	 büntetlen előélet,
•	 A 29/2012.(III.7.) Korm. rendeletben meghatáro-

zott képesítés, 
•	 vagyonnyilatkozat tételi eljárás lefolytatása,
•	 számítógép kezelői és szöveg szerkesztői ismere-

tek gyakorlati alkalmazása.
A pályázat elbírálásánál előnyt jelent: 

•	 közigazgatási alapvizsga, 
•	 önkormányzati, közigazgatási szakmai tapaszta-

lat.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:
•	 szakmai önéletrajz, 
•	 3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizo-

nyítvány, 
•	 iskolai végzettséget igazoló okiratok másolata, 
•	 szakmai képesítést igazoló okiratok másolata.

A munkakör betölthetőségének időpontja: 
A munkakör a pályázat elbírálását követően azonnal 

betölthető. 
A pályázat benyújtásának határideje:  2015. március 

9. (hétfő)  
A pályázati kiírással kapcsolatosan további informá-

ciót dr. Illés Zsuzsanna jegyző nyújt  személyesen vagy a 
06-29/462-101-es telefonszámon.
A pályázatok benyújtásának módja: 

•	 Postai úton, a pályázatnak a Szentmártonkáta Pol-
gármesteri Hivatala címére történő megküldésé-
vel (2254 Szentmártonkáta, rákóczi út 52/C.).

•	 Személyesen dr. Illés Zsuzsanna jegyzőnek. 
A pályázat elbírálásának végső határideje:  
2015. március 12. 
A munkáltatóval kapcsolatos egyéb lényeges informá-
ció: 

•	 A pályázót a polgármester egyetértésével a jegyző 
nevezi ki.

•	 A pályázat kiírója a pályázat eredménytelenné 
nyilvánításának jogát fenntartja. 

A közIgáLLáS publikálási időpontja: 2015. február 
10.

Tisztelt Lakosok!
2015. március 2-án 16-18 óráig fogadóórát tartok az 

önkormányzat épületében.
Várok minden kedves érdeklődőt!

Kele Sándorné alpolgármester

Tisztelt Lakosok!
Fogadóórát tartok 2015. február 25-én 19 órakor a Pol-

gármesteri Hivatal emeletén.
Várok minden kedves érdeklődőt.

Fejős László képviselő
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AnyAkönyVI Hírek
Januárban születtek:

TóTh NorberT JóZSeF 
(2015.01.06.) An.: Fekete Hajnalka

bodor Nóra  
(2015. 01.09.) An.: Vörös Katalin

dióSZegi ÁroN gyuLa  
(2015. 01.13.) An.: Pesti Csilla

SÁrKöZi aTTiLa reNÁTó  
(2015. 01.19.) An.: Sárközi Barbara

Karai Lili Abigél  
(2015. 01.26.) An.: Balog Ildikó

JegyzőI TáJékozTATó  
A kéPVISeLő-TeSTÜLeT ÜLéSérőL

Tisztelt Lakosság!
A képviselő-testület 2015. január 29-én tartotta mun-

katerv szerinti ülését. Az ülésen kilenc fő képviselő vett 
részt. 

Az 1./ napirendi pontnál jóváhagyta a képviselő-testü-
let az új fogorvossal a fogorvosi szolgáltatás ellátására az 
előszerződés megkötését.  

A 2./ napirendi pontot az étkezési térítési díjak felül-
vizsgálatát a képviselő-testület elhalasztotta a 2015. feb-
ruár 26-i ülésére. 

A 3./napirendi pontnál tárgyalták és fogadták el a kép-
viselők az önkormányzat 2015. évi költségvetését. 

A 4./ napirendi pontnál az önkormányzat intézmé-

nyeinél a folyékony hulladék elszállítására továbbra is 
Magoss Györgyné vállalkozó került megbízásra. 

Polgármester úr tájékoztatást adott a két ülés közötti 
eseményekről.

A képviselő-testület 2015. január 30-án rendkívüli 
ülést tartott. Az ülésen 8 fő képviselő vett részt. A kép-
viselő-testület a képviselők és külsős bizottsági tagok 
köztartozásmentes adózói adatbázisba történő felvételét 
vizsgálták.    
Tisztelt Lakosok! 

Az ülések jegyzőkönyvei teljes terjedelemben, részlete-
sen elolvashatóak a könyvtárban és a nagyközség www.
szentmartonkata.hu honlapján. 

A képviselő-testület következő munkaterv szerinti 
ülésére 2015. február 26-án kerül sor. 

dr. illés Zsuzsanna jegyző

EMLÉKEZZÜNK!
„Egy ember addig él, amíg emlékeznek rá,” 

(Fekete István)

Emlékezzünk meg mi is 2015. február 20-án (pénteken) 16 órakor a 
Polgármesteri Hivatal előterében Karai István első polgármesterünkről, 

halálának 10. évfordulóján, a róla készült fejszobor előtt.
Várunk mindenkit, aki egy főhajtással szeretne tisztelegni emlékének.

Kissné Pásztor Éva
a Községtörténeti Baráti Kör elnöke

MegVáLTozIk A gyerMekorVoS 
rendeLéSI IdeJe

rendel: dr. Nagy Marianna Gyermek szakorvos
Hétfő: 13-16 óra
Kedd: 13-16 óra
Szerda: 8-10 óra
Csütörtök: 14-16 óra 
Péntek: 3-16 óra 

egészséges tanácsadás a védőnőknél: 
Szerda: 10-11 óra
Csütörtök: 13-14 óra
Időpontkérés és recept felírás a rendelési idő előtt fél 

órával 462-464 telefonszámon!
Sürgős esetben hívható: dr. Nagy Marianna 06-20-
439-42-90 16.00-8.00 óra között. ill. hétvégén Nagykáta 
Petőfi S.u. 3 alatt található ügyelet, ill. indokolt esetben 
hívható: 06-29-440-074.

„SéreLMek A PSzICHIáTrIán
Alapítványunk 20 éve biztosít INGyENES jogsegélyszolgálatot azok számára, akiket sérelem ért a pszichiátriai ke-

zelésük során. Ha Ön vagy ismerőse ilyen helyzetben van, illetve tudomása van ilyen esetről, kérjük jelezze az alábbi 
elérhetőségeken: Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítvány Cím: 1461 Budapest, Pf.: 182. Telefon: 06 (1) 
342-6355, 06-70-330-5384
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közéLeTI Hírek

eBoLTáS!
Tájékoztatom a lakosságot, hogy 

az ebek  veszettség elleni kötelező 
oltása az           alábbi helyeken és idő-
pontokban lesz 2015 évben:

Polgármesteri Hivatalnál:                                                                                      
március  07. / szombat / 08-11-óráig.

Vasútállomásnál:
március 14 . /szombat/ 08-11 -óráig.

Polgármesteri Hivatalnál:                                                                                      
március  20. / péntek / 08-11-óráig.

Vasútállomásnál:
március 27. /péntek /  08-11 -óráig.

kérhető az oltás az eb tartási helyén is, ebben az 
esetben az alábbi telefonszámokon kell bejelentkezni:

dr.  kapp Péter  06 30 9  521 - 512
dr.  grónás Tibor  06 30 2  066 - 137   
•	 Az oltás díja összevezetett ebek soroltásakor: 

4000.- Ft ebenként. (chippes ebeknek).
•	 Mikrochip és regisztráció, oltással: 6500.- Ft.
Az oltással  az  érvényes rendelet értelmében az ebek 

féregtelenítése is megtörténik, és egyidejűleg kombinált 
védőoltás is kérhető. Aki már rendelkezik kamarai ol-
tási igazolvánnyal illetve állatútlevéllel feltétlenül hozza 
magával az oltásra, mert az oltási igazolvány pótlása, új 
igazolvány kiadása  500.- Ft.

Az oltás elmulasztása a tulajdonos szabálysértését ,  
vonja maga után! 

dr. Kapp Péter, dr. grónás Tibor 

EBOLTÁS! 
 

Márciusban veszettség elleni oltás  
a Szuri-Káta Állatorvosi rendelőben. 

 
Már chippel rendelkező ebeknek 
oltás+féreghajtás: 4000 Ft-ba kerül. 

 

Nyitva tartás: 
Kedd: 1800 - 1930 

Csütörtök: 1800 - 1930 
Szombat: 900 - 1100 

Dr. Héjja Imre 
Tel: 06-20-437-8035 

Szentmártonkáta 
 Petőfi u.26

 

A Vasútállomásnál összevezetéses  
eboltást tartok 

Március 7-én szombaton 1400-1600-ig. 
  

Aki rendelkezik kamarai oltási könyvvel vagy állatútlevéllel feltétlenül 
hozza el az oltásra, mert pótlása, új könyv  kiadása 500.- Ft-ba kerül. Az 
oltást csak egészséges állatnak lehet beadni, ezért beteg állatot senki ne 
hozzon az oltóhelyre! 

A 164/2008. (XII. 20.) FVM rendelet értelmében minden 3 hónapos 
kort betöltött kutyát 30 napon belül veszettség elleni védőoltásban kell 
részesíteni.  A felnőtt állatokat évenként kötelező beoltatni.  

Szelektív hulladékszállítás
Tájékoztatjuk a tisztelt Lakosságot, hogy az összegyűjtött szelektív 
hulladékot az alábbi időpontban szállítjuk el.

2015. február 23-án hétfőn, a település egész területén 
(újtelepen és faluban együtt).

Az elszállításra szánt összegyűjtött szelektív szemetet a megadott nap 
reggelén 7 óráig az ingatlanok elé szíveskedjenek kihelyezni. Kizáró-
lag átlátszó zsákban lévő szelektív hulladékot szállítjuk el.
Amennyiben az előírtakon kívül más (veszélyes hulladék vagy nem 
szelektív pl. háztartási hulladék) anyagot is tartalmaz a zsák, abban 
az esetben nem kerül elszállításra.
A további szállítás időpontjáról a helyi újság következő számában 

értesítjük a tisztelt lakosságot.
MEGérTéSüKET KÖSZÖNJüK!

Szentmártonkátai Településüzemeltetési 
Nonprofit Kft

Gratulálunk  

SzánTAI FerenC  
méhésznek és feleségének,  

hogy a  
VII. Gyulai Méz  

és Mézeskalács-fesztiválon az  

„éV Méze”  
kitüntető címet nyerte el vegyes 

virágméz termékük.

a lakosok nevében  
Kőszeghy Katalin
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A SzékeLy JózSeF reForMáTuS áLTALánoS ISkoLA HíreI

kedves színházkedvelő közönség!
Ismét nagyszerű kikapcsolódást kínálunk Önöknek! 

„Se veled, se nélküled.” Ez lehet a mottója Az édes teher, 
avagy hogyan adtam férjhez a feleségemet című vígjá-
téknak, amit a gyömrő Színház előadásában láthatunk 
2015. március 8-án 17 órai kezdettel a Szentmártonká-
tai Arany János Általános Iskola tornatermében.

Az 1900-as évek elején játszódó, 3 felvonásos zenés-
táncos bohózat Heltai Jenő egyik remekműve, ami egy 
pesti úri lakásban kezdődik és Abbázia egyik szállodájá-
ban folytatódik.

A történet egy válságba került házasságról szól, amely-
ben a házaspár elhatározza, hogy „békésen” elválnak, a 
férj pedig keres egy új férfit az asszonynak. A nagysze-
rű helyzetkomikumokra épülő jelenetekben hamarosan 
megjelenik a régi udvarló, majd egy nőfaló pesti író, 
valamint egy Indiából származó kártyafenomén is. és 
hogy kié lesz végül az Asszonyka? A darab végén ezt is 
megtudhatják azok a kedves nézők, akik megtekintik az 
előadást.

A pazar szereposztás a kellemes zenével, tánccal fű-
szerezve vidám kikapcsolódást jelent három órán át ked-
ves közönségünknek. Várunk mindenkit szeretettel! 

Jegyek elővételben a megszokott helyeken és szemé-
lyeknél kaphatók. A jegy ára elővételben 1500.-, a hely-
színen 1800.- Ft.

Kele Sándorné

Tisztelt Lakosok! kedves olvasók!
Örömmel tájékoztatunk minden érdeklődőt, hogy 

2015. március 6-án pénteken 16 órakor lesz  az első vi-
lágháborús kiállításunk  ünnepélyes megnyitása.

Vendégeink Hende Csaba  miniszter képviseletében, 
Töll László ezredes, a Honvédelmi Minisztérium fő-
osztályvezetője és dr.gedai István a nemzeti Múzeum 
nyugalmazott főigazgatója, községünk díszpolgára, 
Pro urbe díjazottja.

Szeretettel várjuk községünk lakóit erre az ünnepélyes 
alkalomra.

Természetesen ha valakinél  előkerült még első világ-
háborús fénykép, tábori levelezőlap vagy egyéb doku-
mentum, behozhatja a könyvtárba és elhelyezzük a ki-
állításon.

A Községtörténeti Baráti Kör tagjai nevében
Kissné Pásztor Éva elnök, ny.könyvtárvezető

ki tehette ezt?
Boldogan olvastam a Szentmártonkátai Újságban, 

hogy a Szecsői út (kerékpárút) mellett kisfákat ültettek. 
Még fénykép is megjelent róla. Elképzeltem, milyen szé-
pek lesznek a 31-es út mellett ezek a lombos fák. Gyönyör-
ködtem bennük, amikor a tyúkjaim élelméért mentem 
még 2014 novemberében. Azóta nem jártam arra, mert 
kocsival hozatom a terményt. No de MOST 2015. 02. 03-
án újra arra jártam. Nem akartam hinni a szememnek, 
csak néztem, és számoltam 1-2-3-4 fa derékba van törve.

Kit neveltek erre? Ki nem örül a falu szebbé tételének?. 
Ő nem ültet fát, hogy majd a gyerekei, unokái, déduno-
kái megemlékezzenek róla, hogy „ Tudjátok ezt a papa 
ültette.”?

kuLTuráLIS Hírek

Sok-sok gondolat vetődött fel bennem, de le kellett ír-
nom, ezt a pár gondolatot.

Tegyük szebbé, virágosabbá, ápoltabbá falunkat, még 
akkor is, ha vannak, akiknek ez közömbös!

Semperger erzsébet

A szürke, téli hónapok is eseménydúsan teltek-telnek 
iskolánkban. Tanulóink még örömmel emlegették a téli 
szünet élményeit, de január 5-én megkezdődött az utolsó 
hajrá az I. félév jó eredményeinek eléréséhez. 8. osztá-
lyosaink pedig  készülődtek a központi írásbeli felvételi 
megírására is.  A tanuláson kívül azonban sok-sok prog-
ram, verseny is várt rájuk. Minden tanuló talál kedvére 
valót a sokszínű iskolai életben. Január 8-án kis műso-
runkkal emlékeztünk  dr. Székely Józsefre, arra a lel-
kipásztorra, aki munkásságával, életével példa nemcsak 
tanulóink, hanem minden ember számára és „legáldot-
tabb alkotása….az iskola felépítése volt.”  Január 11-én 
a református gyülekezet is megtekintette műsorunkat a 
vasárnapi istentisztelet keretében. 

Első osztályosainkról szóló hír, hogy befejeződött a 
novemberben indult úszótanfolyam. Az utolsó oktatá-

son a szülők megtekinthették, hogy gyermekük mennyit 
fejlődött ez alatt az időszak alatt úszásban, mozgásban, 
ügyességben.

Tápiószentmártonban a Játékos Sportvetélkedőn isko-
lánk csapata III. helyezést ért el szép küzdelemben. Ta-
nulóinknak és felkészítő tanáraiknak gratulálunk! 

Házi versenyeink is megrendezésre kerültek, íme az 
eredmények:

olvasó-szövegértő verseny alsó tagozat:
1.o.: I. Székely Norina, II. Balogh Szófia, III. Szécsi Tí-

mea  2.o.: I. Varga Vivienn, II. Szlancsik Csenge, III. Kele 
Réka,  3.o.: I. Pásztor Márk, II. Mladoneczki Marcell, III. 
Bán Kamilla, 4.o.: I. Kovács Petra, II. Mikus Marcell, III. 
Lengyel Barnabás

olvasó szövegértő verseny felső tagozat: 
5-6.o: I. Fejes Blanka 5.o., II.Bán Johanna 5.o., III. Laszip 
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Bálint 6.o.  7-8.o.: I. Csík Krisztina 8.o., II. Csontos Anna 
8.o., III. Makray Gábor 8.o., és Szatmári Kinga 7.o.

BIzTIBuSz balesetvédelmi játékos programunk 
ebben a tanévben is folytatódott, az alsó és felső tago-
zatosok korosztályuknak megfelelően tanulják, hogyan 
ismerjenek fel  balesetveszélyes helyzeteket, miképpen 
védjék ki ezeket. 

Február a farsang hónapja. Február 10-én, délután az 
alsó tagozatosok búcsúztatják a telet, jelmezes felvonu-
lással, tánccal, tombola húzással, süteménnyel, üdítővel. 
Február 12-én pedig a felső tagozatosok farsangi mulat-
sága lesz, játékokkal, vetélkedővel, kis bulizással. 

Tanulóink már készülődnek a februárban Nagykátán 
megrendezésre kerülő „Szép magyar beszéd” terüle-
ti versenyre és a törökszentmiklósi Wass Albert vers-és 
prózamondó országos versenyre.

egyháztörténeti levelezős versenyünk is véget ért 
Mladoneczki Vivien és Szatmári Kinga 7.o. tanulóink kép-

viselték iskolánkat és oldották meg a nehéz feladatokat. 
A Székely József református Általános Iskola szeretet-

tel várja az első osztályba készülő gyermekeket és szülei-
ket az alábbi programokra:

Február 10-én, kedden : Mini farsang délelőtt 10.00-
kor a gyülekezeti házban

Március 09-én, hétfőn : iskola bemutató szülői érte-
kezlet 16.00-kor a Székely József református Általános 
iskolában. a szülői értekezlet alatt pedagógusaink fog-
lalkozást tartanak a gyerekeknek. 

Március 25., szerda: 8.00-14.00:  nyílt nap az isko-
lában

Március 25., szerda: 14.00-16.00: „nyitnikék”, ta-
vaszváró program

Március 31., kedd: Interaktív táblás bemutató óra 1. 
osztályban 10.00-11.00-ig

Mindenkit szeretettel várunk!
Lakiné Varga Katalin ih.

SzenTMárTonkáTAI ArAny JánoS áLTALánoS ISkoLA HíreI

TáMoP 3.3.8-12/1-2012-0007

2015. január 22-én 10 órakor részt vettünk a Jordán 
Tamás által kezdeményezett „Együtt Szaval a Nemzet” 
elnevezésű programon.  A 7. és 8. évfolyam kívülről 
mondta el a Himnuszt és a Szózatot, melyről felvétel 
is készült. délután 14 órától tartottuk a Kazinczy-ver-
senyt, melyre 4-8. osztályig fogadtunk el nevezéseket. 
A rendezvény a TÁMOP 3.3.8 pályázat keretében zaj-
lott. A megnyitót követően 67 tanuló 3 zsűri előtt bizo-
nyította szöveghű olvasási készségét.
A 3 korcsoportban a következő tanulók értek el 
helyezést:
4. osztályos korcsoport: 

I.  Mohácsi dorina Kitti 4. b
II. Bartos Natália 4. b
II. Csutorka Gréta 4. b
III.  Lengyel Milán 4. a

5-6. osztályos korcsoport:
I. Csutorka Zoltán 5. b
II.  Gulyás Viktória 6. b
III.  Császár Viven Petra 5. a

7-8. osztályos korcsoport:
I. Lenti donatella 7. a
II.  Szabó Vivien 8. a
III. Gyetvai Lídia Stella 7. e

Minden tanulót jutalmaztunk egy emléklappal és 
egy tollal, a legeredményesebben teljesítők könyvjutal-
mat és oklevelet kaptak.

Gratulálunk minden résztvevőnek!

Köszönjük a felkészítő tanárok és a zsűri tagjainak 
munkáját!

humán munkaközösség

A MAgyAr kuLTÚrA nAPJA  
megünneplése a Szentmártonkátai Arany János általános Iskola felső tagozatán
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óvodából iskolába
„kAPunyITogATó” ProgrAM

a Szentmártonkátai Arany János Általános Iskolában
kedves leendő első osztályos gyerekek! kedves Szülők!

Intézményünk ebben a tanévben is szeretne segítséget 
nyújtani az iskolába készülő gyermekeknek és szüleik-
nek az első osztályra való felkészülésben. Ennek szelle-
mében – a leendő első osztályos tanító nénik nevében is 
- tisztelettel meghívom az iskolába készülő óvodásokat és 
szüleiket iskola-előkészítő rendezvényeinkre.

•	 Iskolalátogatásra várjuk az óvodás csoportokat 
intézményünk Battha Sámuel utcai és Bacsó 
Béla úti épületében, ahol megismerhetik a leendő 
kisdiákok az iskolai környezetet, az első osztályo-
sokkal közös kézműves foglalkozáson vehetnek 
részt.

•	 A tanító nénikkel ellátogatunk az óvodai szülői 
értekezletekre.

•	 Alsós farsangi karneválunkon vendégül látjuk 
az óvodásokat és szüleiket.

•	 A tanító nénik az óvó nénikkel közösen tartanak 
iskola-előkészítő foglalkozást az óvodában.

•	 Battha Sámuel utcai épületünkben családi sport-
nap, játékdélután várja a szülőket, gyerekeket kö-
zös tevékenykedésre. 

•	 A beiratkozást megelőzően szülői értekezletre 
hívjuk a szülőket, ahol megismerhetik iskolánk 
életét, épületeit.

A rendezvények pontos időpontjáról személyre szó-
ló tájékoztatást küldünk minden iskolába lépő gyer-
mek családjának. 

Szeretettel várjuk az érdeklődő gyermekeket és szülő-
ket! 

Szentmártonkáta, 2015. február 5. 
Nagygyörgyné Misi erika

intézményvezető

Siker a játékos sportversenyen
Hagyományainkhoz híven az Arany János általános 

Iskola az idei tanévben is benevezett a játékos sportver-
senyre.

Az alsó tagozatos tanulókkal októberben kezdtük a 
felkészülést. A Bacsó Béla úti iskolából szülői segítség-
gel jutottak el a gyerekek a Battha Sámuel utcai épüle-
tünkbe, ahol a 18 versenyző felkészítése és a gyakorlás 
zajlott. A körzeti döntőt Tápiószentmártonban rendezték 
január 15-én. A térségből 4 iskola vállalta a megméret-
tetést. A versenyben végig az első helyen álltunk, majd 
az utolsó – 10. – versenyszámban csúsztunk le a dobogó 
legfelső fokáról, második helyen végeztünk! örültünk 
a helyezésünknek, továbbjutást jelentett a területi dön-
tőbe. Ezt a versenyt is Tápiószentmártonban rendezték. 
A Monor, Gyál, a helyi iskola és mi alkottuk a versenyző 
csapatokat. Az utóbbi három iskola szoros küzdelemben, 
fej-fej mellett haladt, míg Monor lemaradva a 4. helyen 
állt. Ismét az utolsó forduló döntött a végső helyezésről 
és a továbbjutásról. A végső összesítésben 3. helyezést 
értünk el, mely teljesítmény az iskolánk eddigi legjobb 
helyezése.

A gyerekek nagy örömmel készültek a versenyre, és 
az eredményes szereplés után büszkén vették át az ok-
levelet.

résztvevők: Szabó Annamária, Horváth Márk, Moh-
ácsi dorina, Bartos Natália, Szűcs Bettina, Turza Balázs, 
Mázsás Angéla, Lékóné Pénzes Ibolya, Tamás Balázs, 
Szivák Balázs, Szabó Attila, Illés Balázs, Kovács Áron, 
Pinczel Alina, Bodor Hanna, Békési Petra, Balogh Alíz, 
Mázsás Gábor, Bikás Boldizsár.

Köszönjük az épületek közötti szállításban a segítséget 
Szűcs Bettina és Vidor Balázs édesanyjának, valamint a 
Nagykátai Tankerületnek a versenyekre való eljutáshoz 
az autóbusz biztosítását.

Lékóné Pénzes ibolya testnevelő

SzABó MAgdA nAgyközSégI könyVTár  
éS TeLeHáz HíreI

Örömmel értesítem a tisztelt Lakosságot, hogy 2015. 
február 16-tól ismét a megszokott helyen és a megszokott 
nyitva tartási időben, felújított környezetben várjuk a 
kedves olvasókat és használókat.
A könyvtári tagság 2015. évre való meghosszabbítása, 
illetve a beiratkozás, a megnyitás hetében IngyeneS.

nyitva tartás
Hétfő:             13.00-18.00
Kedd:             13.00-18.00
Szerda:           ZÁrVA
Csütörtök:     10.00-12.00; 13.00-18.00
Péntek:          10.00-12.00; 13.00-18.00
Szombat:       13.00-18.00

köszönet
Köszönetet  mondok  a Nyugdíjas Klubnak, a Petőfi 

Klubnak, a Jegyző asszonynak és a Polgármester úrnak, 
hogy a könyvtár zárva tartása ideje alatt, helyet biztosí-
tottak a Polgármesteri Hivatalban. Ennek következtében 
részleges szolgáltatást tudtunk nyújtani a lakosoknak.

Köszönöm szeretnék mondani mindazoknak a sze-
mélyeknek, akik hozzájárultak, a könyvtár visszaköltö-
zéséhez és helyreállításához, így segítve a könyvtárosok 
munkáját.

benéné Árvai erika
intézményvezető
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20.000 Ft kedvezmény  
minden síremlékre.

HIrdeTéSek

Tisztelt Lakosság!
Továbbra is vállalok 

víz-gáz-fűtés szerelést, 
dugulás elhárítási 

munkálatokat.
Bár a telkeken belüli ingyenes csatornázási 
munkáknál nem vehettem részt, viszont aki 

nem az ingyenes körbe tartozik, annál tudom 
vállalni a csatornázást.

Használt konvektorok, radiátorok eladók, 
kérésre beépítési garanciával!

Helyi vállalkozóként, 
rada Tibor: 

06-30/200-2664

BÚTorok, HASznáLATI TárgyAk eLAdók.
érdeklődni a fogászaton, rendelési időben.

FIgyeLeM!

Láncfűrész-lánc  
élezés  

Szentmártonkátán. 

Telefon: 
06-20-246-9869
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ÖNKORMÁNYZATI, KÖZÉLETI ÉS KULTURÁLIS HÍRLAP

TÁP-TErMéNy BOLT
Szentmártonkáta, Szecsői út 56.

Nyitva: 8-18 óráig, Nagykátán 8-15 óráig

Telefon: 06 29/462-672 és 06 30/402-2717
10.000 Ft vásárlás esetén: IngyeneS HázHoz SzáLLíTáS!!!!

Csirketápok: 120, - Ft/kg-tól
Sertéstáp 100, - Ft/kg-tól
Tojótáp 125, -Ft/kg-tól
Nyúltáp 125, - Ft/kg-tól
Kukorica 65, - Ft/kg
Búza 75, - Ft/kg
Árpa 75, - Ft/kg

Borsósdarák 100, - Ft/kg
Napraforgó 140, - Ft/kg
Borsó 160, - Ft/kg
Korpa 1500/zsák

A
k

Tu
á

LI
S 

á
r

A
k

ELŐNEVELT CSIrKE 
MEGrENdELHETŐ  
MÁrCIuS 1-JéTŐL.
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2015. március havi menü

A menü ára 650 Ft/adag.  Házhozszállítás ingyenes! 
2015.03.02. h   Zöldbableves / Paprikás krumpli 

   03. k   Magyaros gombaleves / Rántott csirkecomb, rizi-bizi
   04. sz  Gyümölcsleves / Pásztortarhonya
   05. cs  Húsleves cérnametélttel / Székelykáposzta
   06. p   Gulyásleves / Sajtos-tejfölös tészta

     2015.03.09. h   Tejfölös krumplileves / Bácskai rizseshús
   10. k   Frankfurti leves / Lencsefőzelék, fasírozott
   11. sz  Paradicsomleves / Bolognai spagetti
   12. cs  Csirkeraguleves / Tavaszi tokány, tarhonya 
   13. p   Jókai bableves / Túrós gombóc

     2015.03.16. h   Francia hagymaleves levesgyönggyel / Rakott krumpli
   17. k   Tojásleves / Zöldborsós csirkemell, főtt tészta
   18. sz  Karfiolleves / Mátrai borzaska,kukoricás rizs 
   19. cs  Májgombócleves / Töltött káposzta
   20. p   Pandúrgulyás / Mákos nudli

     2015.03.23. h    Hideg almaleves / Zengővári borda, petrezselymes burgonya
   24. k    Lebbencsleves / Sárgaborsó főzelék, fasírozott
   25. sz   Tejfölös gombaleves / Rakott tészta
   26. cs   Zöldborsóleves / Hentes tokány, tarhonya 
   27. p    Csülkös bableves / Túrós tészta

BALLAGÁSI MENÜ RENDELHETŐ

• Újházy-tyúkhúsleves
• Korona tál (Korona szelet, Cordon Bleu, 

rántott sajt, rántott gomba, párizsi 
csirkemell, roston pulykamell, 
petrezselymes burgonya, rizi-bizi)

• Korona saláta

A ballagási menü ára 2100 Ft/fő.

A tál kívánság szerint variálható!

HIDEGTÁL RENDELÉS 

- Családi összejövetelekre, ballagásra,stb. -
Ne bajlódjon az előkészületekkel!

A hidegtál ára 1200 Ft/fő 

(melynek tartalma franciasaláta, 
burgonyasaláta, kaszinótojás, sonkatekercs, 

Csabai karaj, sült csirkecomb, mini fasírozott)

Minimum rendelés 10 fő!

KORONA ÉTTEREM  
ÉS PIZZÉRIA 
Szentmártonkáta, Rákóczi u. 72. 

 
 Rendelésfelvétel:   

0620/204-7763     0629/462-655 

2015. február havi menü 
 
2015.02. 02.  h Hideg meggyleves / Bácskai rizseshús 
 03.  k Csirkeraguleves / Sárgaborsó főzelék, fasírozott 
 04.  sz Tejfölös gombaleves / Hentes tokány, főtt tészta 
 05.  cs Magyaros krumplileves / Töltött paprika 
 06.  p Palócleves / Túrós tészta 

2015.02.09. h  Nyaklileves / Párizsi csirkemell, rizi-bizi 
 10. k Tavaszi zöldségleves / Betyár tokány, tarhonya 
 11. sz Húsleves csigatésztával / Resztelt máj, sós burgonya 
 12. cs Frankfurti leves / Zöldborsófőzelék, fasírozott 
 13.  p Sertésraguleves / Szerelmes levél 

2015.02. 16. h Tarhonyaleves / Rántott máj, röszti burgonya 
 17. k Karfiolleves / Budapest tokány, főtt tészta 
 18. sz Pulykaraguleves / Krumplifőzelék, sült kolbász 
 19. cs Paradicsomleves / Töltött csirkecomb, mexikói rizs 
 20. p Korhelyleves / Túrós táska 

2015.02. 23. h Lebbencsleves / Pásztortarhonya 
 24. k Májgaluskaleves / Vadász szelet, rizs 
 25. sz Sárgaborsóleves / Rántott karfiol, petrezselymes burgonya 
 26. cs Zöldborsóleves / Rakott zöldbab 
 27. p Csülkös bableves / Aranygaluska 
 

A menü ára 650 Ft/adag. 
Házhozszállítás ingyenes! 

KORONA ÉTTEREM  
ÉS PIZZÉRIA 
Szentmártonkáta, Rákóczi u. 72. 

 
 Rendelésfelvétel:   

0620/204-7763     0629/462-655 

2015. február havi menü 
 
2015.02. 02.  h Hideg meggyleves / Bácskai rizseshús 
 03.  k Csirkeraguleves / Sárgaborsó főzelék, fasírozott 
 04.  sz Tejfölös gombaleves / Hentes tokány, főtt tészta 
 05.  cs Magyaros krumplileves / Töltött paprika 
 06.  p Palócleves / Túrós tészta 

2015.02.09. h  Nyaklileves / Párizsi csirkemell, rizi-bizi 
 10. k Tavaszi zöldségleves / Betyár tokány, tarhonya 
 11. sz Húsleves csigatésztával / Resztelt máj, sós burgonya 
 12. cs Frankfurti leves / Zöldborsófőzelék, fasírozott 
 13.  p Sertésraguleves / Szerelmes levél 

2015.02. 16. h Tarhonyaleves / Rántott máj, röszti burgonya 
 17. k Karfiolleves / Budapest tokány, főtt tészta 
 18. sz Pulykaraguleves / Krumplifőzelék, sült kolbász 
 19. cs Paradicsomleves / Töltött csirkecomb, mexikói rizs 
 20. p Korhelyleves / Túrós táska 

2015.02. 23. h Lebbencsleves / Pásztortarhonya 
 24. k Májgaluskaleves / Vadász szelet, rizs 
 25. sz Sárgaborsóleves / Rántott karfiol, petrezselymes burgonya 
 26. cs Zöldborsóleves / Rakott zöldbab 
 27. p Csülkös bableves / Aranygaluska 
 

A menü ára 650 Ft/adag. 
Házhozszállítás ingyenes! 
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8. osztályosok bemutatója: „A hernyó”

osztályosaink  úszótanfolyamon

Kazinczy-verseny 

Biztibusz játék 2.o.

Játékos sport verseny a Szentmártonkátai  
Arany János Általános Iskolában

 7. és a 8. osztályos tanulók az  
Együtt szaval a Nemzet rendezvényünkön


